

## eSky Wallet: Čo to je a aké má výhody?

### Kde nájdem svoju eSky Wallet?

Ak už máte zriadenú eSky Wallet, všetky potrebné informácie nájdete vo Vašom účte.

### Čo je eSky Wallet?

eSky Wallet je elektronická peňaženka, kde užívatelia eSky môžu zhromažďovať prostriedky na cestovanie. Tieto prostriedky možno použiť na platbu za rezervácie leteniek, ako aj za balíky Let+Hotel, vrátane ponúk dostupných v záložkách Predĺžené víkendy a Dovolenky po konzultácii s našimi poradcami.

### Ako si môžem založiť eSky Wallet?

Prístup k eSky Wallet môžete získať dvoma spôsobmi.

- Prvým je **účasť na nami organizovaných marketingových akciách**. Ako odmenu alebo bonus získate dobitie vašej peňaženky. Pokiaľ už [Váš účet](#) máte, stačí dobitie potvrdiť v e-maile, ktorý sme vám zaslali. Stav finančných prostriedkov vo vašej peňaženke môžete skontrolovať po prihlásení na váš účet. Pokiaľ ešte nemáte vlastný účet, stačí potvrdiť prijatie dobitia a rýchlo si takýto účet založiť. Všetky pokyny nájdete v e-maile.
- Druhým spôsobom je **vrátenie peňazí za nevyužitú letenku**, napr. v prípade zrušenia letu leteckou spoločnosťou. V takejto situácii od nás môžete dostať e-mail s možnosťou výberu spôsobu vrátenia, ktorá bude zahŕňať dobitie eSky Wallet. Po potvrdení výberu e-peňaženky získate prístup k finančným prostriedkom pomocou svojho účtu (pokiaľ ho nemáte, zašleme vám e-mail s možnosťou rýchleho a jednoduchého založenia účtu).

### Aké výhody ponúka eSky Wallet?

Vďaka eSky Wallet môžete **plánovať svoje lety lacnejšie alebo dokonca zadarmo**. S eSky Wallet je plánovanie letov oveľa flexibilnejšie, bezpečnejšie a ponúka vám viac možností vybrať si ten najpohodlnejší variant. Ak si ako spôsob vrátenia peňazí za zrušený let vyberiete práve eSky Wallet, môžete získať finančné prostriedky oveľa rýchlejšie ako v prípade vrátenia peňazí na váš účet alebo kartu.

Každé dobitie má **konkrétny dátum platnosti**, napr. 3 mesiace od dátumu prijatia v prípade propagačných akcií alebo 12 mesiacov v prípade vrátenia peňazí za zrušený let. Podrobné informácie o dátume platnosti každého dobitia **nájdete vo svojom účte**.

### Ako používať eSky Wallet?

Prostriedky z eSky Wallet môžete použiť pri kúpe balíčka Let+Hotel, predĺžených víkendov, dovoleniek alebo leteniek. Stačí sa prihlásiť do vášho účtu. V rezervačnom formulári uvidíte možnosť platiť prostriedkami eSky Wallet. Ak je cena nižšia ako suma vo vašej peňaženke, zostávajúce prostriedky zostanú vo vašej peňaženke a môžete ich použiť na organizáciu ďalších ciest. Ak je cena vyššia ako vaše nahromadené prostriedky, vyberte si ďalší spôsob platby.

Upozorňujeme, že rezervácia ubytovania prostredníctvom služby eSky Wallet je dostupná pre vybrané ubytovacie zariadenia. Peňaženku môžete použiť pri platbách v našom systéme.

Ponúkol tento článok informácie, ktoré ste hľadali? [Áno](#) | [Nie](#)